
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Комп ’ютерні науки» 

в галузі знань 12 «Інформаційні технології», за спеціальністю 
122 «Комп ’ютерні науки» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти
' ї  ■

Представлена до рецензування освітньо-професійна програма була 
розроблена з урахуванням вимог ринку праці та відповідно до стандартів вищої 
освіти за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки» для другого (магістерського) рівня 
вищої освіти. Ця програма має прикладний характер і забезпечує комплексний 
підхід до реалізації освітньої діяльності та підготовки фахівців у сфері комп'ютерних 
наук.

Підготовка фахівців з комп'ютерних наук, здатних до саморозвитку, творчого 
мислення та наділених професійними компетенціями й інтелектуальним 
потенціалом, є надзвичайно важливою та актуальною для України.

У рецензованій програмі чітко окреслені цілі, завдання та зміст. Мета 
освітньо-професійної програми полягає в підготовці висококваліфікованих фахівців, 
які здатні використовувати математичні методи й алгоритмічні принципи для 
моделювання, проектування, розробки та підтримки інформаційних технологій. 
Вони також повинні здійснювати розробку, впровадження та супровід 
інтелектуальних систем, а також обробку даних для організаційних, технічних, 
природничих і соціально-економічних систем.

Слід особливо підкреслити, що до викладання за цією спеціальністю залучено 
висококваліфікованих викладачів та фахівців, які мають відповідний досвід, 
практичні навички та компетенції. Навчальний план освітньо-професійної програми 
«Комп'ютерні науки», послідовність вивчення дисциплін, а також перелік і обсяг 
обов'язкових і вибіркових освітніх компонентів повністю відповідають структурно- 
логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 122 «Комп'ютерні 
науки».

Отже, освітньо-професійна програма 2024 року підготовки здобувачів вищої 
освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти в галузі знань 12 «Інформаційні 
технології» за спеціальністю 122 «Комп’ютерні науки», розроблена Приватним 
вищим навчальним закладом «Буковинський університет» може бути рекомендована 
до використання в освітньому процесі.

Рецензент: к.т.н., доцент, 
завідувач кафедри інформатики та фізико- 
математичних дисциплін 
факультету інформаційних технологій 
ДВНЗ «Ужгородський н а ц і о н ал ь н и й у и ів ер'свдет»


